



宣教事奉腳蹤

日本因其社會文化的獨特性，常常被當地教會及赴日宣教士們稱為福音的硬土。2017年官方統計數字，全日本基督徒（含天主教徒等）約192萬餘人，佔當年全日本總人口比例為1.5%，目前還有繼續減少的趨勢。所以日本本土的宣教事工也不容忽視。

五月，在日本國際關懷協會與日本華僑基督教團大阪基督教生命堂，富山小泉町キリスト教会和藍住聖泉キリスト教会等教團共同協同下，進行了日本本土的宣教活動。本次宣教活動也給剛剛學習裝備了《把握時機》課程的大阪基督教生命堂的學員們一次實踐學習的機會。

在佈道會準備工作時，同工記錄下了從神而來感動：“在佈道會的前期，我們首先為佈道會禱告，發福音單張等籌備事工。在醫院、留學生宿舍、車站、大學、百貨大樓、中華料理店、住宅區等區域發單張。雖然每天收穫不是很大，但這是我們生命的一個突破，我們向陌生人傳福音邁出了一步。回想以前總是拒絕別人發宣傳廣告，今天終於體會被別人拒絕的感受。從早忙到晚，雖然很疲倦，但是大家都很開心，因為我們都有了一個突破。我們走到一個廣場前，有四根好大的鐵柱子，東西南北各占一方，我們四個人靈裡感動，分別站在四根柱子下，為富山佈道會守望禱告。”

佈道會的講員是CMI的名譽會長李秀全牧師，共三場聚集。

5月15日晚上，在日本富山進行了首場佈道會。當日主題是《黑夜的訪客》。李秀全牧師用尼哥底母夜裏拜訪耶穌，來規勸未信者，並再一次勉勵和教導信徒們。深夜訪客尼哥底母到耶穌的面前，還未問問題，耶穌就回答說：我實實在在告訴你，人若不重生，就不能見神的國”。很多我們的問題也是同樣，我們未問出口時，其實上帝，耶穌早已知道了我們的心中的問題。然後經文進一步探討了“重生”，來提醒每一個人，尤其是信徒，來反思自己是否重生。通過這一段問答，引出神愛世人，甚至將他的獨生子賜給他們，叫一切信他的，不至滅亡，反得永生。經文不僅僅是說給慕道友，同時也再次提醒我們這些信徒，反思自己是不是真的有重生得救，讓我們做一個真基督徒。

第二場佈道會同樣在富山，16日晚上，主題是《白晝的訪客》。李牧師首先告訴我們就算是基督徒也有生命的高低起伏，也有埋怨神的時候。我們向上帝埋怨生命中的風浪，但無論風浪有多大，上帝是平息風浪的上帝。不要向神埋怨風浪有多大，而是向風浪宣告我們的神有多大。路加福音19章中的，白晝的訪客稅吏長撒該。撒該想

要看看耶穌是怎樣的人，因為耶穌被人群包圍，所以他提前到耶穌經過的路途的樹上，希望能看到耶穌。然而耶穌擡頭看到撒該，並要住在撒該家。起初看起來是撒該在尋找耶穌，其實是耶穌在尋找撒該。所以有些慕道友帶著去教會看看的心情，其實是耶穌找到了大家。因為人子是來是為了尋找拯救世上的人。不是人找耶穌，而是耶穌找到人。

5月24日晚上在德島進行最後的一場佈道會，主題是《風雨中的寧靜》。李牧師用經文來開始佈道會。

耶和華說：“我必親自和你同去，使你得安息。”（出埃及記33:14）這個世界是一個充滿風雨的世界，但很多風雨是心裏的風雨。每一個基督徒應該都有過心裏的風雨，耶穌基督會給我們風雨中的平靜。保羅在風雨中告訴大家，不要驚慌，因為他有單純的信心。信心不是信什麼，而是信誰。保羅的信心是四個階段，分別是我信神，信神會說話，信神會對我說話，信對我說話這件事會成就。中國也有很多信仰，我們也很尊敬那些信仰，但那些信仰不會說話。上帝是會說話的神，是對我說話，並能成就的神。我們看到人的很多智慧，但也深深感受到自己的有限。我們禱告說，上帝求現在與我同在，是一種錯誤的禱告，如同我們需要時才來求上帝與我們同在。如果我們知道祂的同在，就會時時刻刻小心，不會去做很多不好的事情。所以僅僅信神是不夠的。

更重要是要信神，是說話的神，是對我說話，是成就話語的神。約翰福音中，太初有道。道是什麼？在希臘文中是“話”的意思，道成肉身，也就是這些話被生活化了。基督教的信仰是與生活有關的入世的信仰而不是出世的信仰。所以“話”是非常重要的。基督教的信仰不是簡單的改變，而是完全的一個新的生命。不僅僅是心裏得到安慰，而是影響到生活中的方方面面。上帝對我說話了，透過祂說的話建立人與神的關係。上帝話是我腳前的燈，路上的光。

三場佈道會全部結束，我們看到神派遣祂忠心的僕人來傳講天國的話語。求神紀念祂僕人的辛勞，也紀念每一個同工的服侍。求神看顧那些初次聽到福音的慕道友，願這次撒下的福音的種子能夠長存在他們心裏，能夠生根發芽，結出果子。也求神親自帶領那些初信和信主多年的弟兄姐妹，藉著這次佈道會從新挑起眾人，更新每個人的生命。日本雖然是「福音硬土」，但只要我們能同心靠主，神必親自成全祂自己的工！願一切榮耀歸給神。也願CMI接下來的服侍不偏離，能夠繼續行在上帝旨意中。



宣教的點點滴

(一) 需要屬靈領袖帶領：

短宣的最終目的是將福音帶給當地的人，教會短宣隊與一般的志願服務隊，在人員組成上最明顯的一個不同點是，有屬靈長輩的帶領。短宣不是靠短宣隊所具備的軟硬件資源去服務當地人，而是與神同工，是屬靈爭戰。每位隊員，無論面對這個暫時服在空中掌權者的世界，還是自己的內心，都非常需要屬靈的長輩帶領禱告和靈修。要不斷抓住神的旨意，順服神的帶領，這樣才能期望靠聖靈的感動服事。

(二) 與當地教會的連結：

① 短宣隊需要與當地教會保持密切的配搭與協作。在當地教會的支持下，以當地教會為依托，協助當地教會的宣教事工。短宣隊必須尊重當地的教會、文化、風俗習慣。正如使徒保羅在林前9:20所提到的“向猶太人，我就作猶太人，為要得猶太人；向律法以下的人，我雖不在律法以下，還是作律法以下的人，為要得律法以下的人”。

② 短宣隊和當地教會的角色和作用會根據情況變化，有時短宣隊是在當地撒下福音的種子，再由當地教會收割。有時神也會透過短宣隊

收割，收割之後就由當地教會負責去跟進和造就。約4:38“我差你們去收你們所沒有勞苦的；別人勞苦，你們享受他們所勞苦的。”

(三) 短宣前的準備：

一項短宣事工，是在眾位牧長領袖同心合意尋求神旨意後才開始的。其次才是與當地的教會建立關係，確定需求，召集隊員，組隊，對於隊員的培訓和器材的預備等等。對於期望參加短宣的弟兄姊妹，帶著怎樣的心去參加短宣非常重要。由於隊員參加短宣的心理不同，有些是對福音事工有負擔，有的是有專業的技能，有的是帶著參加教會活動的心態。因為大家的動機和屬靈狀況不一樣，所以出發前的屬靈培訓裝備非常必要。建議短宣隊出發前三個月必須多學習四福音書，學習主耶穌如何帶著門徒去傳福音。其次開始操練，需要有至少十次的培訓，包含靈性造就、心態調適、彼此服事默契、跨文化的認識、及靈性辨別等。並鼓勵隊員為自己尋找守望禱告的肢體，在短宣期間守望。

(四) 遇到突發性狀況下，要不斷求上帝帶領：

無論準備的多麼完善，一定有意想不到的突發狀況發生。或資源缺乏，或者當地人的不理解。遇到打擊時，要時刻尋求神。

一次短宣服事不一定能讓當地人立刻悔改，決志歸主。但相信神既領一支短宣隊進到那地，就必將福音的種子撒在當地，最終成就祂的旨意！



代禱事項

- ① 感謝神的恩典，李秀全牧師夫婦圓滿結束了來日四十六天巡迴，並參與各地教會宣教事工合計三十六場信息，其中包括主日崇拜、信息分享；還有富山、德島佈道會等。求主記念李牧師與師母的辛勞與擺上一切榮耀歸於神。
- ② 為下半年在東京國際基督教會開設《把握時機》課程。求神帶領並能順利計劃安排。差遣日本導師們來參與帶領本地的事工。
- ③ CMI 強壯基礎建設，堅強成員的信心，讓我們能有豐富的經歷和充足的成長，望主賜給我們時常警覺的意識和重生的勇氣。
- ④ 日本 CMI 今年的事工在擴大，目前同工人數有減無增，為了讓更多教會或團體、弟兄姊妹能認識 CMI 並願意加入參與其中，一起來興旺福音，求神賜下智慧、能力，使我們不論透過什麼方法，使 CMI 有效發揮其作用，使神的心意被滿足。
- ⑤ 為東京國際基督教會筑波分堂及川越基督教會需駐堂牧師代禱。
- ⑥ 請為東京國際基督教會諸長樂牧師因膽管炎住院，求主醫治早日康復禱告。

宣教異象 Mission Vision

福音進日本、福音出日本

Gospel into Japan World Gospel out Japan World

奉獻方式

みずほ銀行 小舟町支店
口座番号：1418731
日本國際ケア・ミニストリ協会

SWIFT MHCBJPJT
Bank Name: MIZUHO Bank Ltd. MHBK. Branch Name: KOBUNACHO
Bank Address: 8-1 Nihombashi Kobunacho Chuo-ku, Tokyo 103-0024, Japan
A/C NO: 1418731 NAME: Nihon kokusai ke A Minisutori KyoKai
Address: 2-18-7(6F) Higashi-Ikebukuro, Toshima-ku, Tokyo, 170-0013 JAPAN